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40% de mexicanos considera que 

economía familiar mejoró con AMLO 

este 2019 

Revela encuesta que cuatro de cada 10 mexicanos mejoró 

su economía familiar este año con la actual administración federal 

de AMLO 
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40% de mexicanos considera que economía familiar mejoró con AMLO este 2019 

De acuerdo a la encuesta Bienestar económico y actitudes sobre la toma de decisiones financieras 
2019 realizada por Provident, el 40% de los mexicanos afirman que la situación económica de su 
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familia mejoró este año con el gobierno de Andrés Manuel López Obrador (AMLO), en 
comparación con 2018, último año de administración de Peña Nieto. 

 

 

 
40% de mexicanos considera que economía familiar mejoró con AMLO este 2019 

La citada encuesta también arrojó opiniones encontradas, pues mientras que el 40% de los 
mexicanos cree que mejoró la economía familiar este 2019 con AMLO, el 34 por ciento consideró 
que se ha mantenido igual y el 24 por ciento señala que empeoró la situación económica. 

La empresa Provident junto con la compañía de investigación de mercados Ipsos Mori, informó a 
través de un reporte que estas mejoras se dieron durante el mes de noviembre, lo anterior según la 
encuesta se dio pese al nulo crecimiento económico que se estimaba para este 2019. 

Con AMLO mejoró economía familiar 

Entre los encuestados un 43% atribuyó esta mejora en la economía familiar a un cambio de 
circunstancias personales; 34 por ciento porque obtuvo un mejor sueldo; 28 por ciento porque 
adquirió un nuevo empleo; 11 % porque regresó a trabajar; 9.0 por ciento recibió algún apoyo del 
Estado; 7.0 por ciento recibió dinero de algún familiar y 3.0 por ciento porque su negocio creció. 
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La otra cara de la moneda también arrojó los siguientes resultados, pues señalan que su situación 
económica familiar en lugar de mejora, empeoró; el 72 por ciento dice que fue por incremento en el 
costo de vida; 37 % porque se quedó sin empleo; 27 por ciento por un cambio de circunstancias 
personales y familiares. 

Lo cierto es que desde el inicio de la actual administración federal, han habido más programas en 
beneficio de los que menos tienen, lo que ha contribuido al mejoramiento de la economía 
familiar. Finalmente, Provident destacó que la encuesta se realizó mediante una metodología en 
línea realizada entre el 22 y 31 de octubre pasado a 500 personas. 
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